沖縄県でのビジネスをサポートいたします。

株式会社 オーエス沖縄黒板は、オーエスグループの沖縄県現地法人です。

「沖縄県での販売を強化したい」、「地元情報が分からないので販売を躊躇している」、「販売は可能だが現地での打合せや工事を頼める業者を探している」、「輸送コストの問題があって沖縄ビジネスに手を出せていない」など、様々な問題・要望に地元企業ならではの情報網とフットワークで、サービスをご提供いたします。

沖縄県でのAV (映像・音響) システム工事や内装仕上げ工事をお考えの県外のお客様、オーエスグループの沖縄県現地法人である㈱オーエス沖縄黒板が、現地での打合せから、設計、販売及び販売代理業務、施工作業、メンテナンスサービスまで、ワンストップソリューションでお応えします。

(株)オーエス沖縄黒板の事業領域

コミュニケーション ディスプレイ事業

- •黒板
- ・ホワイトボード
- ·掲示板
- ・サイン/看板
- ・パーティション他内装
- ・教育/オフィス用家具

映像 ソリューション事業

- ・映写スクリーン
- ・ディスプレイハンガー
- ・ディスプレイスタンド
- ・AVキャビネット
- ・プロジェクター
- ・映像/音響各機器
- ·制御装置/舞台装置

次世代 コミュニケーション事業

- ·デジタルサイネージ·3D
- ・ゴルフシミュレーター
- ·電子黒板
- ·太陽光発電
- ビデオ会議システム

開発



設計



施工

メンテ ナンス

(株)オーエス沖縄黒板納入事例













株式会社オーエス沖縄黒板

沖縄県知事許可(般-24)第11338号 建築業の種類/建設工事業、大工工事業、屋根工事業、タイル・れんが・ブロック工事業、内装仕上工事業

〒904-0116 沖縄県中頭郡北谷町北谷1丁目12番3号 TEL:098-921-7577 FAX:098-936-5211 E-mail:b.info@os-worldwide.com